
■卒業学科 
武道学科 29 
体育学科 76 
未回答 4 
合 計 109 

 
■性 別 

男 性 80 
⼥ 性 20 
未回答 9 
合 計 109 

 
 
 
■在学中所属クラブ 

剣道 19 
陸上競技 18 
野球 14 
サッカー 13 
柔道 10 
ソフトボール 8 
ライフセービング 4 
バレーボール 3 
キンボール 3 
バスケットボール 2 
フットサル 2 
ラグビー 1 
バドミントン 1 
テニス 1 
体操 1 
⽔泳 1 
レスリング 1 
なぎなた 1 
ビーチバレー 1 
トレーナーチーム 1 
無所属 4 
合 計 109 
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■現在の勤務地 

千葉県 19 
東京都 18 
神奈川県 9 
埼⽟県 8 
茨城県 5 
⻑野県 5 
愛知県 4 
秋⽥県 3 
沖縄県 3 
北海道 2 
⻘森県 2 
福島県 2 
栃⽊県 2 
群⾺県 2 
静岡県 2 
⼤阪府 2 
広島県 2 
愛媛県 2 
熊本県 2 
宮崎県 2 
岩⼿県 1 
宮城県 1 
岐⾩県 1 
三重県 1 
京都府 1 
⾹川県 1 
福岡県 1 
未回答 6 
合 計 109 
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■現在お勤めの業種（最も当てはまるもの⼀つ） 

学習⽀援業 31 
サービス業 14 
警察官 10 
卸売・⼩売業 8 
消防官 7 
医療・福祉業 6 
⾦融・保険業 5 
不動産業 4 
刑務官 4 
電気・ガス 
熱供給・⽔道業 

 
4 

製造業 3 
運輸・運送業 2 
⼀般⾏政 1 
建設業 1 
情報通信業 1 
その他 6 
未回答 2 
合 計 109 
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■現在の職種 
教育 35 
営業 24 
保安 21 
社会保険 
福祉・介護 

 
6 

事務 4 
施⼯管理 3 
輸送・運送 
機械運転 

 
2 

製造技術者 2 
情報処理 
通信技術者 

 
1 

その他 9 
未回答 2 
合 計 109 

 
 
 
 
 
■転職した回数 

経験なし 77 
１回 21 
２回 2 
３回 3 
４回 0 
５回 1 
未回答 5 
合 計 109 
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■勤続年数（現勤務先） 
３年⽬ 55 
１年⽬ 13 
２年⽬ 12 
６年⽬ 11 
５年⽬ 7 
４年⽬ 7 
未回答 4 
合計 109 

 
■本学在学中に特に成⻑した資質・能⼒（複数選択可） 

 
 
 
 
 
 

コミュニケーション能⼒ 66 
ストレス耐性 35 
協調性 29 
チャレンジ精神 28 
専⾨性 28 
責任感 24 
柔軟性 24 
主体性 18 
⼀般常識 18 
誠実性 17 
リーダーシップ 15 
信頼性 9 
課題解決能⼒ 8 
論理性 6 
潜在的可能性 4 
創造性 4 
履修履歴・学業成績 2 
語学⼒ 1 
留学経験 0 
その他 1 
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■現在勤務するうえで、業務上役に⽴っている資質・能⼒（複数選択可） 
コミュニケーション能⼒ 78 
ストレス耐性 42 
協調性 38 
責任感 37 
専⾨性 25 
チャレンジ精神 24 
柔軟性 24 
⼀般常識 24 
誠実性 21 
リーダーシップ 18 
信頼性 18 
主体性 17 
課題解決能⼒ 15 
論理性 12 
創造性 8 
潜在的可能性 3 
語学⼒ 3 
履修履歴・学業成績 1 
留学経験 0 
その他 0 

 
 
 
 
■本学在学時に役⽴ったキャリア・就職⽀援（複数選択可）【１０１名回答】 

回答項⽬ 回答数 回答率 
武⼤ NAVI や求⼈紹介にて会社の情報を知ることができた 5 5% 
学⽣⽀援センターに相談して就職先を決める事ができた 10 10% 
ガイダンス等を通じて、⾃分にあった就職先を決める事ができた 8 8% 
学⽣⽀援センターにて⾯接練習を⾏い試験に望むことができた 7 7% 
学⽣⽀援センターにて履歴書などについて添削等を⾏った 7 7% 
⼤学に来学しているハローワークを利⽤し就職活動に役⽴った 0 0% 
公務員講座を受講し試験に合格できた 14 14% 
⼤学主催の学内説明会で就職先を決める事ことができた 2 2% 
学⽣⽀援センターを利⽤してインターンシップ及び企業・OBOG 訪問する事ができた 3 3% 
特にない・利⽤していない 56 55% 

74%
40%
36%
35%

24%
23%
23%
23%
20%
17%
17%
16%
14%
11%
8%

3%
3%
1%

コミュニケーション能⼒

ストレス耐性

協調性

責任感

専⾨性

チャレンジ精神

柔軟性

⼀般常識

誠実性

リーダーシップ

信頼性

主体性

課題解決能⼒

論理性

創造性

潜在的可能性

語学⼒

履修履歴・学業成績


